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Nr. 2746/19.02.2024
ANUNŢ
Primăria Oraşului Videle, judeţul Teleorman, organizează în perioada 22.03.2024 – 27.03.2024 la sediul său din oraşul Videle, strada Republicii, nr. 2, concurs de ocupare prin recrutare a funcţiei publice de execuţie vacantă de referent, clasa III, grad profesional debutant, Compartiment Evidenţa Persoanelor al Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor din cadrul aparatului de specialtate al primarului oraşului Videle, durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.
Condiţiile generale de ocupare a unei funcţii publice sunt cele prevǎzute de art. 465, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: 
· are cetăţenia română şi domiciliul în România;

· cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

· are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;

· are capacitate deplină de exerciţiu;

· este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;

· îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;

· nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;

· nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;

· nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;

· nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.

Condiţiile specifice de participare la concurs pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacantă, anterior menţionată, sunt urmǎtoarele:

· studii liceale, respectiv studii medii liceale finalizate cu diplomă de bacalaureat;
· condiţia minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 0 ani;
Concursul va avea loc la sediul Primǎriei Oraşului Videle, data stabilită pentru desfǎşurarea probei scrise fiind 22.03.2024, ora 10.00, respectiv  data de 27.03.2024 - ora 14.00 pentru desfǎşurarea interviului.

 Persoanele interesate de participarea la concursul de recrutare depun dosarul de concurs în termen de maximum 20 de zile calendaristice de la data publicării pe pagina de internet a instituţiei şi pe site-ul Agenţiei Naţionale a Funcţionailor Publici, respectiv în perioada 20.02.2024 – 11.03.2024.
 Dosarul de concurs conţine, în mod obligatoriu, documentele: 

a) formularul de înscriere;

b) copia cărţii de identitate;

c) copia actului doveditor emis de autorităţile competente, în cazul în care a intervenit schimbarea numelui consemnat în certificatul de naştere;

d) copia carnetului de muncă şi/sau a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor necesare pentru ocuparea postului deţinut, - nu este cazul
e) copii ale diplomelor de studii sau echivalente, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări sau deţinerea unor competenţe specifice;

f) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior depunerii dosarului de concurs de către medicul de familie al candidatului, şi a avizului psihologic eliberat pe baza unei evaluări psihologice organizate prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii, valabil potrivit prevederilor legale;

g) cazierul judiciar;

h) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică;

i) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, privind faptul că, în ultimii 3 ani, persoana nu a fost destituită sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare.
Formularul de înscriere se pune la dispoziție candidaților de către autoritatea sau instituția publică organizatoare a concursului din oficiu, prin secretarul comisiei de concurs, prin publicare pe pagina de internet, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului.
Modelul orientativ al adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată care atestă vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor este prevăzut la art. 137 lit. e) din Anexa nr. 10 la Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.

Dosarul de concurs se poate depune personal de către candidat, se poate transmite prin intermediul unui serviciu de curierat sau se poate transmite în format electronic, la adresa de e-mail indicată de autoritatea sau instituţia publică în anunţul de concurs. Dosarelor de concurs transmise de candidaţi la adresa de e-mail indicată de autoritatea sau instituţia publică în anunţul de concurs după terminarea programului de lucru al autorităţii sau instituţiei publice, dar în perioada de depunere a dosarelor de concurs, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul de concurs este considerat ca fiind depus în termen. Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligaţia candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfăşurării probei interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică în cazul promovării concursului.

 Fiecărui dosar de concurs i se atribuie un număr de înregistrare de la registratura autorităţii sau instituţiei publice organizatoare a concursului, care se utilizează pentru comunicarea rezultatelor probelor concursului de recrutare.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs: sediul Primӑriei Oraşului Videle, str. Republicii, nr. 2, oraş Videle, judeţul Teleorman, telefon: 0247/453017 interior 106, fax: 0247/453015, e-mail: primariavidele@yahoo.com, persoana de contact: Vochin Nicoleta –inspector.
Concursul de recrutare constă în 3 probe succesive, după cum urmează:

a) verificarea eligibilităţii candidaţilor ( selecţiei dosarelor);

b) proba scrisă, care constă în redactarea unei lucrări;

- înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal al candidaţilor, în vederea îndeplinirii formalităţilor prealabile, respectiv verificarea identităţii. Verificarea identităţii candidaţilor se face numai pe cărţii de identitate valabile, potrivit legii. Candidaţii care nu sunt prezenţi la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identităţii prin prezentarea buletinului, a cărţii de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt consideraţi absenţi
c) interviul, în cadrul căruia se testează abilităţile, aptitudinile şi motivaţia candidaţilor 

Se pot prezenta la următoarea probă numai candidații declarați admiși la proba precedentă.

Candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului pentru fiecare probă a concursului.

Atribuţiile prevӑzute în fişa postului:
· primeşte cererile pentru eliberarea actelor de identitate şi/sau a cererilor pentru  înscrierea în actul de  identitate a menţiunii privind stabilirea reşedinţei;

· verificǎ datele de identificare ale solicitantului în R.N.E.P., în funcţie de cele declarate pe cerere şi documentele prezentate de acesta;

· identificǎ solicitantul prin compararea fizionomiei acestuia cu fotografia din actul de identitate pe care îl deţine şi cu imaginea din R.N.E.P. sau cu o fotografie de datǎ recentǎ dintr-un alt document emis de instituţii sau autoritǎţi publice, precum paşaport sau permis de coducere, pe care acesta trebuie sǎ îl prezinte, în cazul în care actul de identitate a fost pierdut, furat, deteriorate sau distrus, iar în R.N.E.P. nu se regǎseşte imaginea acestuia;

· solicitǎ efectuarea de verificǎri, în teren, de cǎtre lucrǎtorii poliţiei naţionale, pentru definitivarea identificǎrii, atunci când nu sunt întrunite condiţiile prevǎzute mai sus, sau în situaţia în care, deşi sunt prezentate documentele existǎ suspiciuni cu privire la  identitatea solicitantului;

· verificǎ documentele prezentate de solicitant pentru a stabili dacǎ sunt îndeplinite condiţiile legale; 

· preia imaginea facială;

· înregistreazǎ cererea în Registrul privind cererile pentru eliberarea actelor de identitate şi pentru stabilirea reşedinţei şi certificǎ pentru conformitate copiile documentelor prezentate, prin înscrierea menţiunii „conform cu originalul ”, dateazǎ, semneazǎ şi restituie originalele, împreunǎ cu actul de identitate valabil sau cel anulat potrivit legii;

· completează cererea pe verso, la rubricile corespunzătoare fiecărei activităţi desfăşurate;

· solicitǎ şefului S.P.C.L.E.P. sau persoanei desemnate avizarea cererii înainte de actualizarea datelor în R.N.E.P.;

· efectueazǎ, în R.N.E.P., modificǎrile, corecţiile şi actualizǎrile care se impun, potrivit datelor din documentele prezentate;      
· primeşte cǎrţile de identitate şi completeazǎ cererile titularilor cu datele privind seria şi numǎrul actului de identitate;           

· solicitǎ, la înmânarea noului act de identitate, documentul de identitate lǎsat în posesia  titularului, pe care îl anuleazǎ şi îl restituie acestuia; în situaţia în care persoana nu mai deţine documentul respectiv, i se solicitǎ o declaraţie din care sǎ rezulte motivul pentru care nu îl poate prezenta; 

· verificǎ datele personalizate pe cartea de identitate şi o înmâneazǎ titularului sau, dupǎ caz, reprezentantului legal, persoanei împuternicite sau desemnate de solicitant ori poliţistului, care semneazǎ de primire pe cererea pentru eliberarea actului de identitate;

· asigură protecţia datelor şi informaţiilor gestionate şi ia măsuri de prevenire a scurgerii de  informaţii clasificate;    
· elaborează şi supune aprobării conducerii unităţii normele interne privind protecţia informaţiilor clasificate, potrivit legii;

· întocmeşte programul de prevenire a scurgerii de informaţii clasificate şi îl supune avizării instituţiilor abilitate, iar după aprobare, acţionează pentru aplicarea acestuia;

· coordonează activitatea de protecţie a informaţiilor clasificate, în toate componentele acesteia;

· asigură relaţionarea cu instituţia abilitată să coordoneze activitatea şi să controleze măsurile privitoare la protecţia informaţiilor clasificate, potrivit legii;

· monitorizează activitatea de aplicare a normelor de protecţie a informaţiilor clasificate şi    modul  de respectare a acestora;

· consiliază conducerea unităţii în legătură cu toate aspectele privind securitatea informaţiilor clasificate;

· informează conducerea unităţii despre vulnerabilităţile şi riscurile existente în sistemul de protecţie a informaţiilor clasificate şi propune măsuri pentru înlăturarea acestora;

· acordă sprijin reprezentanţilor autorizaţi ai instituţiilor abilitate, potrivit competenţelor legale, pe linia verificării persoanelor pentru care se solicită accesul la informaţii clasificate;

· organizează activităţi de pregătire specifică a persoanelor care au acces la informaţii clasificate;

· asigură păstrarea şi organizează evidenţa certificatelor de securitate şi autorizaţiilor de acces la informaţii clasificate;

· actualizează permanent evidenţa certificatelor de securitate şi a autorizaţiilor de acces;

· se delegă atribuţiile corespunzătoare funcţiei publice ocupate, pe perioada în care titularul se află în concediu în condiţiile legii, ...

· întocmeşte şi actualizează listele informaţiilor clasificate elaborate sau păstrate de unitate  pe clase şi niveluri de secretizare;

· prezintă conducătorului unităţii propuneri privind stabilirea obiectivelor, sectoarelor şi locurilor de importanţă deosebită pentru protecţia informaţiilor clasificate din sfera de responsabilitate şi, după caz, solicită sprijinul instituţiilor abilitate;

· efectuează, cu aprobarea conducerii unităţii, controale privind modul de aplicare a măsurilor legale de protecţie a informaţiilor clasificate;

· exercită alte atribuţii în domeniul protecţiei informaţiilor clasificate, potrivit legii;

· asigură colaborarea şi schimbul permanent de informaţii cu unităţile operative ale M.A.I.în scopul realizării operative şi de calitate a sarcinilor ce le revin, în temeiul legii;

· răspunde de activităţile de selecţionare, creare, folosire şi păstrare a arhivei specifice;

· respectă secretul profesional şi confidenţialitatea datelor cu caracter personal ale persoanelor cu care intră în contact la locul de muncă, inclusiv în cazul încetării contractului de muncă,   indiferent de motiv( pensie, concediere, demisie), riscând în caz de încălcare, să suporte  consecinţele prevăzute de actele normative în vigoare; 

· asigură accesul liber şi neîngrădit la orice informaţii de interes public conform prevederilor Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

· asigură gestiunea cărţilor de identitate provizorii, întocmeşte procesele-verbale de  scădere din gestiune, întocmeşte procesul verbal de inventariere a rebuturilor rezultate din activitatea specifică de operare-prelucrare date personale în vederea producerii cărţilor de identitate;

· la solicitarea instituţiilor sau a persoanelor interesate şi în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale, participă la organizarea unor activităţi în teren, de preluare a cererii, a documentelor şi informaţiilor necesare eliberării actelor de identitate şi dovezilor de reşedinţă, folosind echipamentele din dotare;

· ridică loturile  de cărţi de identitate de la Biroul Judeţean de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor Teleorman;

· îndeplineşte şi alte atribuţii specifice activităţii de evidenţă a persoanelor, reglementate prin acte normative, dispuse de conducerea serviciului
Bibliografie şi tematica:
1 Constituția României, republicată

cu tematica Constituția României, republicată;
2.  Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de

discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare
3.  Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare
4.  Partea I, Partea a II-a, titlul I şi titlul II, Partea a IV-a, titlul I şi Partea a VI-a, titlul I şi titlul II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare
cu tematica Partea I, Partea a II-a, titlul I şi titlul II, Partea a IV-a, titlul I şi Partea a VI-a, titlul I şi titlul II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare
5. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor romȃni, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Dispoziţii generale, organizarea şi administrarea R.N.E.P., actele de identitate, domiciliul şi reşedinţa, sancţiuni şi dispoziţii finale Cap.I (art.1- art.6), Cap.II (art.7-art.11), Cap.III (art.12- art.25), Cap.IV (art.26-art.41), Cap.V (art.42-art.45), Cap.VI (art.53)
6. Hotărȃrea Guvernului nr. 295/2021 din 10 martie 2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor romȃni, precum şi stabilirea formei şi conţinutului actelor de identitate, ale dovezii de reşedinţă şi ale cărţii de imobil

cu tematica Dispoziţii generale, Organizarea evidenţei persoanelor, Înregistrarea şi actualizarea datelor privind persoana fizică, Eliberarea actelor de identitate, Stabilirea reşedinţei, Organizarea şi actualizarea evidenţei locatarilor prin cartea de imobil, Furnizarea sau verificarea unor date cu caracter personal din R.N.E.P., Dipoziţii tranzitorii şi finale Anexa nr.1, Cap.I ( art.1-art.5), Cap.II ( art.6-art.16), Cap.III (art.17-art.41), Cap.IV ( art.42-art.85), Cap.V(art.86-art.89), Cap.VI (art.90-art.96), Cap. VII ( art.97-art.99) şi Cap.VIII (art.103- art.106)
7. Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE

cu tematica Reguli speciale privind prelucrarea unor categorii de date cu caracter personal - Cap.II (art.3-art.6);
8. Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Informaţii secrete de serviciu Cap.III (art.31-art.33)

9. Hotărȃrea Guvernului nr. 781/2002 privind protecţia informaţiilor secret de serviciu

cu tematica Din cuprinsul actului normativ art.1- art.14
10. Hotărȃrea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în Romȃnia, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Structura/funcţionarul de securitate Cap.II, Secţiunea a 4-a (art.29-art.32)
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