Primăria Oraşului Videle

PROCES-VERBAL
privind alegerea reprezentanților angajaților din cadrul
 Primăriei Oraşului Videle
încheiat astăzi, 11.09.2025

Primăria Oraşului Videle, are un număr total de 170 angajați. La alegerea reprezentanților salariaților participă un nr. de 90  angajați, fiind absenți un nr. de 80 salariați potrivit listei electorale cu semnătura fiecărui salariat, ce constituie Anexa 1.5, îndeplinindu-se dispoziția prevăzută la art. 221 alin. (2) din Codul muncii actualizat și din art. 57 alin. (2) din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social, care prevede că reprezentanții salariaților sunt aleși cu votul a 50 % + 1 din numărul total al salariaților. 
Numărul de reprezentanţi ai angajaţilor propuşi pentru a fi aleşi este de 2 ca urmare a acordului încheiat cu reprezentantul legal al instituţiei prin referatul nr. 15727/09.09.2025 şi conform art. 58 alin.2 din Legea nr . 367/2022.
Se propun urmatorii : Bălan Aurel
                                   Tudor Răzvan Adrian
Propunerile se supun votului. Din totalul de _90_salariati prezenti , 84 salariati au votat ,, de acord”,  si 3 au votat ,,nu sunt de acord”.
Cu o majoritate de voturi ,,de acord”, s-au ales ca reprezentanti ai angajatilor,  urmatorii: 
·  Bălan Aurel
· Tudor Răzvan Adrian
Durata mandatului reprezentantilor salariatilor este de 2 ani. Mandatul reprezentanților încetează de drept la data încheierii mandatului sau la momentul în care o organizație sindicală va deține reprezentativitate la nivelul Primăriei Oraşului Videle.
Alegerea reprezentanților angajaților se va încheia la nivel de unitate, pentru perioada septembrie 2025  — septembrie 2027. Din totalul de 170 salariați s-au prezentat la vot un număr de 90 salariați. Astfel s-a îndeplinit / nu s-a îndeplinit cvorumul necesar alegerii reprezentanților salariaților (adică 50% + 1). Din cele 90 voturi exprimate, au fost anulate un număr de 3 voturi în urma desfășurării votului, din cele 87 voturi valabil exprimate prin vot secret au fost aleși reprezentanți ai salariaților următorii:
· salariatul - Bălan Aurel   salariatul - Tudor Răzvan Adrian   
Situația nominală a voturilor este prevăzută în Anexa nr. 1.4.
Salariatii prezenti la adunarea generala a salariatilor Primăriei Oraşului Videle în conformitate cu tabelul ce constituie anexa la prezentul proces verbal, imputernicesc  reprezentantii salariatilor pentru  îndeplinirea  următoarelor atribuții principale:
a) să urmărească respectarea drepturilor salariaţilor, în conformitate cu legislaţia în vigoare, cu contractul colectiv de muncă aplicabil, cu contractele individuale de muncă şi cu regulamentul intern;
b) să participe la elaborarea regulamentului intern;
c) să promoveze interesele salariaţilor referitoare la salariu, condiţii de muncă, timp de muncă şi timp de odihnă, stabilitate în muncă, precum şi orice alte interese profesionale, economice şi sociale legate de relaţiile de muncă;
d) să sesizeze inspectoratul de muncă cu privire la nerespectarea dispoziţiilor legale şi ale contractului colectiv de muncă aplicabil;
e) să negocieze contractul colectiv de muncă, în condiţiile legii.
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