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Nr. 18713/27.10.2022
      ANUNŢ

Primӑria Oraşului Videle organizează la sediul sӑu din oraşul Videle, str. Republicii, nr. 2, concurs de promovare în grad profesional imediat superior celui deţinut pentru funcţionarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Videle, Compartiment Administrarea Domeniului Public și Privat, Investiţii şi Lucrări Publice.
Condiţiile de înscriere şi participare la concurs pentru promovarea în grad profesional, sunt urmǎtoarele:

· să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;

· să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;

·  să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
Concursul va avea loc la sediul Primǎriei Oraşului Videle, data stabilită pentru desfǎşurarea probei scrise – 29.11.2022, ora 10.00, proba interviu – 07.12.2022, ora 14.00.
În vederea participării la concurs, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a instituției, candidații depun dosarul de concurs la secretarul comisiei de concurs – Direcţia Resurse Umane, Salarizare, Informaticӑ, Autorizӑri Taximetrie şi Comerţ, Problemele  Romilor şi Parc Auto în perioada 28.10.2022 – 16.11.2022 și conține în mod obligatoriu:

a) copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează; 

b) copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate; 

c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată;

d) formularul de înscriere.

 Formularul de înscriere se pune la dispoziție candidaților de către autoritatea sau instituția publică organizatoare a concursului din oficiu, prin secretarul comisiei de concurs, prin publicare pe pagina de internet, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului, precum și la sediu, în locul special amenajat pentru desfășurarea de activități de informare și relații publice.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs: sediul Primӑriei Oraşului Videle, str. Republicii, nr. 2, oraş Videle, judeţul Teleorman, telefon: 0247/453017 interior 113, fax: 0247/453015, e-mail: primariavidele@yahoo.com, persoana de contact: Sîrbu Liliana Monica – inspector.

Concursul de promovare în grad profesional constă în 3 probe succesive, după cum urmează:

a) selecția dosarelor de înscriere;

b) proba scrisă;

c) interviul.

Se pot prezenta la următoarea probă numai candidații declarați admiși la proba precedentă.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă sau interviu, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data și ora afișării rezultatului probei scrise ori a interviului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
Atribuţiile prevӑzute în fişa postului pentru funcţia publică de execuţie de consilier, grad profesional superior, Compartiment ADPP, Investiţii şi Lucrări Publice:
· Verifică situaţia din teren a suprafeţei ocupate de agenţii economici şi întocmeşte contractele 

de închiriere pentru terenurile şi spaţiile aparţinând domeniului public sau privat al oraşului Videle;
· Verifică situaţia din teren a suprafeţei ocupate de persoanele fizice care au garaje şi copertine amplasate pe domeniul public sau privat al oraşului Videle şi întocmeşte contractele de închiriere pentru aceste terenuri;
· Se preocupă de evaluarea imobilelor din domeniul public sau privat in vederea inchirierii, concesionării sau vanzării acestora;
· Participă la elaborarea documentaţiei pe etape, cu privire la încheierea unui contract de concesionare a unor imobile din domeniul public sau privat,conform legislaţiei în vigoare: întocmirea studiului de oportunitate, a raportului de specialitate, a proiectului de hotărâre, solicitând compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei, precum şi organelor competente avizele ce trebuie să stea la baza proiectului de hotărâre;
· Întocmeşte documentaţii de licitaţie, publică anunţuri şi  participă la organizarea licitaţiilor în vederea concesionării, închirierii sau vânzării bunurilor care aparţin domeniului public sau privat al oraşului Videle;
· Întocmeşte documentele necesare aprobarii de catre consiliul local a diverselor actiuni din aria de competenta;
· Participă la elaborarea documentaţiile necesare modificării şi completării inventarului bunurilor aparţinând domeniului public sau privat al oraşului Videle;
· Întocmeşte certificate de nomenclatură stradală;
· Întocmeşte şi înaintează corespondenţa pe care o consideră necesară cu referire la respectarea disciplinei contractuale care să conducă în final la o derulare corespunzătoare a contractelor de închiriere sau contractelor de concesiune;
· Se deplasează pe teren in vederea rezolvării unor sesizări primite de la persoane fizice sau juridice;
· Rezolvă corespondenţa primită de la şeful ierarhic, conform atribuţiilor de serviciu, şi răspunde de legalitatea şi oportunitatea datelor înscrise, precum şi de încadrarea în timp;
· Colaborează cu celelalte servicii şi compartimente din cadrul Primăriei în vederea urmăririi eficiente a contractelor încheiate, rezolvării unor sesizări şi aplicării corecte a legislaţiei în vigoare;
· Întocmeşte referatele de necesitate şi caietele de sarcini în vederea realizării achiziţiilor de produse/servicii/lucrări  din aria de activitate;
· Participă ca membru în comisia de evaluare a ofertelor depuse la procedurile de achiziţie de lucrări/servicii/produse din aria de activitate;
· Se preocupă de studierea legislaţiei aplicate în derularea contractelor de închiriere sau contractelor de concesiune pentru bunuri aparţinând domeniului public sau privat al oraşului Videle şi orice alte acte normative legate de activitatea specifică a compartimentului;
· Duce la îndeplinire în termen toate sarcinile primite de la şefii ierarhici;
· Respectă prevederile art. 115 şi 116 din HGR 611/2008 participând la procesul de evaluare a performanţelor profesionale individuale, luând tototdată la cunoştinţă asupra obiectivelor individuale stabilite pentru perioada următoare, prin semnătură.
   Bibliografia de studiu 
· Constituţia României din 2003;

· Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare; 

· Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Titlul I şi Titlul II ale părţii a V – a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
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