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Nr. 17873/11.10.2023
ANUNŢ

Primăria Oraşului Videle, judeţul Teleorman, organizează în perioada 31.10.2023 – 03.11.2023 la sediul său din oraşul Videle, strada Republicii, nr. 2, concurs de ocupare prin recrutare a funcţiei publice de execuţie temporar vacantă de inspector, clasa I, grad profesional debutant, Compartiment Evidenţa Persoanelor din cadrul aparatului de specialtate al primarului oraşului Videle, durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, perioadă determinată.
Condiţiile generale de ocupare a unei funcţii publice sunt cele prevǎzute de   art. 465 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiţiile specifice de participare la concurs pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacantă, anterior menţionată, sunt urmǎtoarele:

· studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
· condiţia minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: nu este cazul;

Concursul va avea loc la sediul Primǎriei Oraşului Videle, data stabilită pentru desfǎşurarea probei scrise fiind 31.10.2023, ora 10.00, respectiv  data de 03.11.2023- ora 14.00 pentru desfǎşurarea interviului.

 În vederea participării la concurs, în termen de 8 de zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a instituției, candidații depun dosarul de concurs la secretarul comisiei de concurs – Direcţia Resurse Umane, Salarizare, Informaticӑ, Autorizӑri Taximetrie şi Comerţ, Problemele  Romilor şi Parc Auto în perioada 12.10.2023 – 19.10.2023 şi vor conţine, în mod obligatoriu, documentele prevǎzute la art. 49 alin. (1) din Hotǎrârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, respectiv: 

a) formularul de înscriere;

b) curriculum vitae, modelul comun european;

c) copia actului de identitate;

d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări;
e) copia carnetului de muncă și a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau pentru exercitarea profesiei – nu este cazul; 
f) copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;

g) cazierul judiciar;

h) declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverința care să ateste lipsa calității de lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică.

Formularul de înscriere se pune la dispoziție candidaților de către autoritatea sau instituția publică organizatoare a concursului din oficiu, prin secretarul comisiei de concurs, prin publicare pe pagina de internet, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului, precum și la sediu, în locul special amenajat pentru desfășurarea de activități de informare și relații publice.
Modelul orientativ al adeverinței menționate la lit. e) este prevăzut în anexa nr. 2D la HGR nr. 611/2008.

Adeverințele care au un alt format decât cel prevăzut în anexa nr. 2D la HGR nr. 611/2008 trebuie să cuprindă elemente similare din care să rezulte cel puțin următoarele informații: funcția/funcțiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal al desfășurării activității, vechimea în muncă acumulată, precum și vechimea în specialitatea studiilor.

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, adeverința care atestă starea de sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condițiile legii.
Copiile de pe actele prevăzute la art. 49, alin. (1), precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs: sediul Primӑriei Oraşului Videle, str. Republicii, nr. 2, oraş Videle, judeţul Teleorman, telefon: 0247/453017 interior 106, fax: 0247/453015, e-mail: primariavidele@yahoo.com, persoana de contact:  Vochin Nicoleta – inspector.
Concursul de recrutare constă în 3 probe succesive, după cum urmează:

a) selecția dosarelor de înscriere;

b) proba scrisă;

c) interviul.

Se pot prezenta la următoarea probă numai candidații declarați admiși la proba precedentă.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă sau interviu, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data și ora afișării rezultatului probei scrise ori a interviului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
Atribuţiile prevӑzute în fişa postului:
· primeşte cererile pentru eliberarea actelor de identitate şi/sau a cererilor pentru înscrierea în actul de identitate a menţiunii privind stabilirea reşedinţei;

· verificǎ datele de identificare ale solicitantului în R.N.E.P., în funcţie de cele declarate pe cerere şi documentele prezentate de acesta;

· identificǎ solicitantul prin compararea fizionomiei acestuia cu fotografia din actul de identitate pe care îl deţine şi cu imaginea din R.N.E.P. sau cu o fotografie de datǎ recentǎ dintr-un alt document emis de instituţii sau autoritǎţi publice, precum paşaport sau permis de coducere, pe care acesta trebuie sǎ îl prezinte, în cazul în care actul de identitate a fost pierdut, furat, deteriorate sau distrus, iar în R.N.E.P. nu se regǎseşte imaginea acestuia;

· solicitǎ efectuarea de verificǎri, în teren, de cǎtre lucrǎtorii poliţiei naţionale, pentru definitivarea identificǎrii, atunci când nu sunt întrunite condiţiile prevǎzute mai sus, sau  în situaţia în care, deşi sunt prezentate documentele existǎ suspiciuni cu privire la identitatea solicitantului;

· verificǎ documentele prezentate de solicitant pentru a stabili dacǎ sunt îndeplinite condiţiile legale; 

· preia imaginea facialǎ;

· înregistreazǎ cererea în Registrul privind cererile pentru eliberarea actelor de identitate şi pentru stabilirea reşedinţei şi certificǎ pentru conformitate copiile documentelor prezentate, prin înscrierea menţiunii „conform cu originalul ”, dateazǎ, semneazǎ şi restituie originalele, împreunǎ cu actul de identitate valabil sau cel anulat potrivit legii;

· completează cererea pe verso, la rubricile corespunzătoare fiecărei activităţi desfăşurate;

· solicitǎ şefului S.P.C.L.E.P. sau persoanei desemnate avizarea cererii înainte de actualizarea datelor în R.N.E.P.;

· efectueazǎ, în R.N.E.P., modificǎrile, corecţiile şi actualizǎrile care se impun, potrivit datelor din documentele prezentate;      
· primeşte cǎrţile de identitate şi completeazǎ cererile titularilor cu datele privind seria şi numǎrul actului de identitate;           

· solicitǎ, la înmânarea noului act de identitate, documentul de identitate lǎsat în posesia titularului, pe care îl anuleazǎ şi îl restituie acestuia; în situaţia în care persoana nu mai deţine documentul respectiv, i se solicitǎ o declaraţie din care sǎ rezulte motivul pentru care nu îl poate prezenta; 

· verificǎ persoana în R.N.E.P. şi în R.N.E.P.S. pentru a se asigura cǎ nu are eventuale alerte şi/sau cerere de stabilire a domiciliului în strǎinǎtate;

· verificǎ datele personalizate pe cartea de identitate şi o înmâneazǎ titularului sau, dupǎ caz, reprezentantului legal, persoanei împuternicite sau desemnate de solicitant ori poliţistului, care semneazǎ de primire pe cererea pentru eliberarea actului de identitate;

· în cazul în care semnarea cererii de cǎtre solicitant nu este posibilǎ, se face menţiune despre aceasta pe cerere de cǎtre lucrǎtorul S.P.C.L.E.P.;

· întocmeşte şi înainteazǎ B.J.A.B.D.E.P. Teleorman tabelul cu persoanele pentru care urmeazǎ sǎ se facǎ menţiunea privind data înmânǎrii actului de identitate; 

· înregistreazǎ în R.N.E.P. datele nǎscuţilor vii şi ale persoanelor înregistrate tardiv, cetǎţeni români, precum şi ale persoanelor cǎrora li s-au transcris/înscris actele de naştere, dupǎ ce efectueazǎ verificǎri în evidenţe pentru a stabili dacǎ datele nu au fost înregistrate anterior;

· înregistreazǎ în R.N.E.P. modificǎrile intervenite asupra datelor de stare civilǎ;

· înregistreazǎ în R.N.E.P. informaţiile referitoare la numǎrul actului de deces, data şi locul decesului, data şi locul înregistrǎrii decesului, seria, numǎrul, data şi emitentul certificatului de deces;

· înregistreazǎ informaţiile necesare în evidenţa operativǎ a R.N.E.P.: control judiciar, control judiciar pe cauţiune şi arestul la domiciliu;

· soluţioneazǎ cererile transmise de misiunile diplomatice şi oficiile consulare ale României în  strǎinǎtate;

· personalizeazǎ cǎrţile de identitate provizorii;

· asigură protecţia datelor şi informaţiilor gestionate şi ia măsuri de prevenire a scurgerii de informaţii clasificate;

· asigură colaborarea şi schimbul permanent de informaţii cu unităţile operative ale M.A.I. în scopul realizării operative şi de calitate a sarcinilor ce le revin, în temeiul legii;

· răspunde de activităţile de selecţionare, creare, folosire şi păstrare a arhivei specifice;

· asigură protecţia datelor cu caracter personal, precum şi  securitatea documentelor serviciului, în conformitate cu dispoziţiile legale;

· primeşte, înregistrează cererile şi întocmeşte răspunsurile conform Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului ( UE ) 2016/679 al Parlamentului European al Consiliului din 27.04.2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a  Directivei 95/46/CE;  

· prelucrează numele şi prenumele, numele anterior, prenumele părinţilor, data şi locul naşterii, codul numeric personal, adresa de domiciliu, adresa de reşedinţă, fotografia persoanelor vizate,respectiv celor nou născuţi/care doresc să se căsătorească/ au divorţat/au decedat/şi-au schimbat  numele, scriptic şi electronic folosind baza materială a acestei instituţii;

· nu prelucrează alte date cu caracter personal ele persoanei vizate decât cele sus-menţionate;

· prelucrează datele cu caracter personal ale persoanei vizate numai în scopul sus-menţionat;

· nu face cunoscute datele cu caracter personal, fără acordul persoanei vizate, decât instituţiilor abilitate de actele normative în vigoare;

· respectă secretul profesional şi confidenţialitatea datelor cu caracter personal ale persoanelor cu care intră în contact la locul de muncă, inclusiv în cazul încetării contractului de muncă, indiferent de motiv (pensie, concediere, demisie), riscând în caz de încălcare, să suporte consecinţele prevăzute de actele normative în vigoare; 

· întocmeşte statistica activităţii de evidenţă a persoanelor, anexa nr. 1 şi o transmite la D.J.E.P.  Teleorman  on-line;

· întocmeşte situaţiile statistice lunare, trimestriale şi semestriale;

· primeşte, înregistrează, rezolvă şi expediază răspunsurile către petiţionari în conformitate cu prevederile Ordonanţei nr.27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările ulterioare;

· întocmeşte analiza privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de primire, evidenţă, examinare şi soluţionare a petiţiilor;

· organizează şi desfăşoară activităţi de primire în audienţă a cetăţenilor;

· întocmeşte adresele privind comunicarea la D.G.E.P. a informaţiilor necesare introducerii semnalărilor în S.I.N.S.;

· desfăşoară activităţi pe linia stabilirii domiciliului în România a cetăţenilor români originari din Republica Moldova;

· răspunde de aplicarea întocmai a dispoziţiilor legale, a ordinelor şi instrucţiunilor care reglementează activitatea pe linia regimului de evidenţă a persoanelor ;

· ridică loturile de cărţi de identitate de la Biroul Judeţean de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor Teleorman;

· execută activităţi pentru întreţinerea preventivă a echipamentelor din dotare;

· este persoanǎ desemnatǎ sǎ facǎ parte din comisia pentru distrugerea colţurilor actelor de identitate reţinute la nivelul serviciului, ca urmare a anulǎrii actelor de identitate;

· furnizează în condiţiile legii, datele de identificare şi de adresă ale persoanei către autorităţile şi instituţiile publice centrale, judeţene şi locale, agenţii economici şi către cetăţeni;

· se deplasează la B.J.A.B.D.E.P. Teleorman, trimestrial, în prima zi lucrătoare, conform procedurii COD DEPABD.S13-09 /01.11.2010, ca delegat ce însoţeşte rebuturile din acel trimestru;

· are acces la S.N.I.E.P. şi la portalul D.E.P.A.B.D. în baza conturilor acordate de B.J.A.B.D.E.P. TR , precum şi la poşta electronică;
· aplică procedurile de lucru pe linie de evidenţă a persoanelor;
· constată contravenţiile prevăzute de legislaţia în vigoare şi aplică sancţiuni;

· se prezintă la locul de muncă în situaţia apariţiei unor evenimente care necesită prezenţa:   alegeri sau referendum;
· la solicitarea instituţiilor sau a persoanelor interesate şi în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale, participă la organizarea unor activităţi în teren, de preluare a cererii, a documentelor şi informaţiilor necesare eliberării actelor de identitate şi dovezilor de reşedinţă, folosind echipamentele din dotare;

· se delegă atribuţile corespunzătoare funcţiei publice ocupate, pe perioada în care titularul se află în concediu în condiţiile legii, doamnei Frumosu Virginica;

· îndeplineşte şi alte atribuţii specifice activităţii de evidenţă a persoanelor, reglementate prin acte normative.
Bibliografie şi tematica:
1.  Constituția României, republicată

cu tematica Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale Titlul II ( art.15-art.60);
2.  Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de

discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica CAPITOLUL I  Principii şi definiţii ( art. 1 – art. 5)

                    CAPITOLUL II Dispoziţii speciale, SECŢIUNEA I-  Egalitatea în activitatea economică şi în materie de angajare şi profesie.  (art.6-art.9), SECŢIUNEA a II-a Accesul la serviciile publice administrative şi juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri şi facilităţi (art. 10)

 SECŢIUNEA a V-a - Dreptul la demnitatea personală ( art. 15)

3.  Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica CAPITOLUL II - Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii ( art.7-art.13)
CAPITOLUL III Egalitatea de şanse şi de tratament în ceea ce priveşte accesul la educaţie, la sănătate, la cultură şi la informare ( art. 14 – art. 20)

4.  Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Titlul I Dispoziţii generale, ARTICOLUL 368 Principii aplicabile conduitei profesionale a funcţionarilor publici şi personalului contractual din administraţia publică
Titlul II Statutul funcţionarilor publici, CAPITOLUL V Drepturi şi îndatoriri, SECŢIUNEA 1 Drepturile funcţionarilor publici, SECŢIUNEA a 2-a Îndatoririle funcţionarilor publici (art.412-art.450)
5. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor romȃni, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Dispoziţii generale, organizarea şi administrarea R.N.E.P., actele de identitate, domiciliul şi reşedinţa, sancţiuni şi dispoziţii finale Cap.I (art.1- art.6), Cap.II (art.7-art.11), Cap.III (art.12- art.25), Cap.IV (art.26-art.41), Cap.V (art.42-art.45), Cap.VI (art.53)
6. Hotărȃrea Guvernului nr. 295/2021 din 10 martie 2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor romȃni, precum şi stabilirea formei şi conţinutului actelor de identitate, ale dovezii de reşedinţă şi ale cărţii de imobil

cu tematica Dispoziţii generale, Organizarea evidenţei persoanelor, Înregistrarea şi actualizarea datelor privind persoana fizică, Eliberarea actelor de identitate, Stabilirea reşedinţei, Organizarea şi actualizarea evidenţei locatarilor prin cartea de imobil, Furnizarea sau verificarea unor date cu caracter personal din R.N.E.P., Dipoziţii tranzitorii şi finale Anexa nr.1, Cap.I ( art.1-art.5), Cap.II ( art.6-art.16), Cap.III (art.17-art.41), Cap.IV ( art.42-art.85), Cap.V(art.86-art.89), Cap.VI (art.90-art.96), Cap. VII ( art.97-art.99) şi Cap.VIII (art.103- art.106)
7. Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE

cu tematica Reguli speciale privind prelucrarea unor categorii de date cu caracter personal - Cap.II (art.3-art.6);
8. Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Informaţii secrete de serviciu Cap.III (art.31-art.33)

9. Hotărȃrea Guvernului nr. 781/2002 privind protecţia informaţiilor secret de serviciu

cu tematica Din cuprinsul actului normativ art.1- art.14

10. Hotărȃrea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în Romȃnia, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Structura/funcţionarul de securitate Cap.II, Secţiunea a 4-a (art.29-art.32)
             PRIMAR,                 SECRETAR GENERAL,           DIRECTOR EXECUTIV R.U.S.I.,                                   BĂDĂNOIU NICOLAE             IVAN CORINA  NICOLETA                        RӐDULESCU FLORIN
